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	Jedovaté látky v našem okolí

V letošních Gladiátorských hrách se budeme zabývat jedy ze strany chemické. Pokusíme se zjistit, jaké jedy se mohou vyskytovat v naší domácnosti nebo se kterými se setkáváme v každodenním životě.

Přehledně je rozdělíme do základních skupin a ke každé přiřadíme nejznámější či nejčastější jedovaté látky. K jedům přiřadíme jejich vzorce, vlastnosti, využití, stupeň nebezpečnosti, ….

V naší domácnosti vyhledáme různé produkty, které by na nás měly škodlivé vlivy a seznámíme jejich složení. Budeme se také snažit vyhledat a doplnit práci o některých příbězích známých osobností z historie, kteří se otrávili jedem.
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	Alternativní alkoholy

Tuto práci jsme si vybraly, protože nás zajímají alternativní alkoholy.  Rády bychom se dozvěděly něco o zpracování a různých tajných a netradičních receptech. S tím vším bychom chtěly seznámit i naše spolužáky. V práci se budeme věnovat složením a procesům vytváření alkoholických nápojů. Sami se pokusíme vytvořit netradiční alkoholický nápoj a následně uděláme mezi dospělými anketu o chuti daného alkoholu.
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	Nebezpečí plastů
Plasty používáme úplně všichni, a to každý den. Víte však, jak velké je to nebezpečí pro životní prostředí? Jaké obrovské množství plastů vyhodíme za jeden den? Kvůli těmto otázkám jsme se rozhodli pro Gladiátorské hry zvolit téma Nebezpečí plastů. Chceme se zabývat jejich problematikou a negativním působením na životní prostředí. Budeme si také chtít vyzkoušet žít bez plastů, upozornit na tento problém a ukázat, že to jde i jinak.
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	Oceánské proudy

V naší práci se budeme zabývat vlivem oceánských proudů na klima planety Země. Pokusíme se přiblížit jejich význam, co ovlivňují a čím jsou ovlivněny. Popíšeme koloběh oceánských proudů a jejich trasy. Ty nejdůležitější zmíníme podrobněji a u jiných jen jejich zajímavosti. Představíme také využití a odbočíme k užitečnosti přílivových a odlivových proudů.
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	Umělé úpravy lidského těla aneb krása není zadarmo

V těchto Gladiátorských hrách bychom se rády zabývaly umělými úpravami lidského těla. Jako jsou např. umělé řasy, gelové nehty, umělé poprsí a mnoho další…

Také vám přiblížíme, jaká jsou rizika operací a ceny všech těchto úprav. 
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	Počátky vědecké psychologie
Cílem naší práce je přiblížit počátky vědecké psychologie. Jako první žákům vysvětlíme pojem psychologie. Následně představíme směry, co vznikaly, a to podmíněné reflexy, freudismus a behaviorismus. Též uvedeme příklady psychologických laboratoří. V externí části bychom udělali rozhovory s různými psychology.
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