Hygienická pravidla pro konání jednotné přijímací zkoušky (dále jen „JPZ“) ve školním roce 2020/2021

Uchazeči jsou během přijímací zkoušky povinni dodržovat veškerá platná bezpečnostní a hygienická nařízení proti šíření COVID 19 vycházející z mimořádných opatření vydaných Ministerstvem zdravotnictví a z opatření obecné povahy vydaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Jejich aktuálně platný výčet najdete na www.gymnchod.cz/prijimaci-rizeni/.
Osobě, která je uchazečem o střední vzdělávání (dále jen „uchazeč“), se umožní osobní přítomnost na JPZ, pouze pokud nemá příznaky onemocnění COVID-19, a doloží před konáním JPZ jeden z níže uvedených dokladů, který bude zkontrolován před vpuštěním uchazečů do budovy školy k vykonání JPZ. Bez předloženého dokladu nebude uchazeči konání zkoušky umožněno (pokud uchazeč dodá do 3 dnů omluvu ředitelce gymnázia, bude mu umožněno konat JPZ v náhradním termínu).
· Potvrzení o negativním výsledku neinvazivního preventivního antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2  (nebo neinvazivního preventivního RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2) provedeného uchazeči na ZŠ v posledních 7 dnech před konáním JPZ. Škola, ve které je uchazeč žákem, je povinna provést na jeho žádost preventivní test ve škole a vydat o výsledku testu doklad.
· Doklad vydaným poskytovatelem zdravotních služeb o negativním výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, který byl proveden v posledních 7 dnech.
· Doklad o tom, že uchazeč prodělal laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19 a uplynula doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní (lékařská zpráva).
· Certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, pokud od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen „SPC“) uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dnů.
Organizace příchodu ke škole a pohyb před budovou školy 
· Uchazeč se dostaví na JPZ v čase stanoveném na pozvánce (časy příchodů jsou rozvrženy tak, aby v jeden čas k budově školy dorazilo současně méně osob). 
· Před budovou školy je nezbytné dodržovat odstupy 2 m mezi jednotlivými uchazeči.
· Pro všechny osoby platí povinnost zakrytí úst a nosu ochranným prostředkem dýchacích cest, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95), zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření kapének.
· Na místě označeném názvem učebny (školní lavice), ve které bude konat JPZ, předloží pracovníku školy svoji pozvánku k JPZ a jeden z výše uvedených dokladů ke kontrole.
· Vstup do budovy školy je umožněn pouze uchazečům, nikoliv doprovázejícím osobám.
Organizace pohybu v budově školy
· [bookmark: _GoBack]V co nejkratším čase po příchodu do budovy si uchazeč důkladně 20 až 30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači (jsou k dispozici v každé učebně a na toaletách), popřípadě provede dezinfekci rukou (vstup, chodby, učebny, toalety), a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 
· Pohyb po budově je omezen pouze na přechod do konkrétní učebny a použití toalety.
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