Zápis ze schůze školské rady dne 30. srpna 2022
18:00, online forma: Google Meet

Přítomni: PhDr. Mgr. Filip Jiroušek, Mgr. Milada Schieblová, Mgr. Michaela Hýbnerová, Ph.D., Tadeáš Továrek, Ing. Ondřej Růžička
Omluveni: Mgr. Hana Pleštilová
Hosté: Mgr. Zuzana Suchomelová (ředitelka, přítomna na první část schůze), Mgr. Milan Hort (učitel, člen školské rady od 1. září 2022)

Program:
1. Změny ve školním řádu
2. Informace od ředitelky školy
3. Vyslovení stanoviska k dosavadnímu působení ředitelky školy
4. Personální změny ve školské radě, volba předsedy
5. Různé


1. Změny ve školním řádu
· Členům školské rady byl společně s pozvánkou zaslán návrh úprav ve školním řádu pro nový školní rok. Tadeáš Továrek navrhl změny formulací v oblasti kyberbezpečnosti, ředitelka školy tyto návrhy zohlednila do textu.
· Diskuse o nově zavedené možnosti využití slovního hodnocení (zejména pro žáky cizince) - pouze ve výjimečných případech. M. Hort varuje před možností zneužívání studenty. Ředitelka školy chce k tomuto kroku přistupovat pouze sporadicky, v opravdu odůvodněných a specifických případech.
Hlasování: PRO 5, PROTI 0, ZDRŽELI SE 0 - SCHVÁLENO
Školská rada jednohlasně schválila předložený návrh aktualizovaného školního řádu.

2. Informace od ředitelky školy
· Ředitelka gymnázia, Zuzana Suchomelová, podala aktuální informace z gymnázia: problematické jednání se ZŠ Vybíralova a MČ Praha 14 ohledně poskytování školního stravování po dobu rekonstrukce jídelny v budově ZŠ Vybíralova. Gymnázium zajistilo pro své žáky dovoz stravy ze střední školy Pramen se sídlem v Praze 9 – Kyjích. Podepsána DPP s novou zaměstnankyní, která bude zajišťovat výdej stravy a likvidaci odpadů.
· Dotaz Ondřeje Růžičky: Jak bude zajištěno, že bude strava vydávána teplá? Odpověď: Zajištěno s dodavatelem, bude přivezeno bezprostředně po uvaření. Vzdálenost je krátká.
· Podány informace o proběhnuvších investicích na gymnáziu: vstupní systémy, karty ISIC, nové PVC podlahové krytiny. V důsledku toho škole chybí částka 2,5 milionu v prostředcích na provoz
· Informace o upravených rozvrzích hodin (v důsledku nucených změn ve stravování na Černém Mostě). 
Po ukončení tohoto bodu opustila ředitelka gymnázia schůzi.




3. Vyslovení stanoviska k dosavadnímu působení ředitelky školy
· Na základě dopisu od Magistrátu hl. města Prahy školská rada zhodnotila šestileté funkční období Mgr. Zuzany Suchomelové ve funkci ředitelky gymnázia. Členové školské rady ho hodnotí jako úspěšné období, během něhož se podařilo školu posunout na vyšší úroveň. Školská rada se vyjádřila jednohlasně pro setrvání stávající ředitelky ve funkci na další šestileté období.
Hlasování: PRO setrvání 5, PROTI setrvání 0, ZDRŽELO SE 0
Školská rada jednomyslně podporuje setrvání Mgr. Zuzany Suchomelové ve funkci.

4. Personální změny ve školské radě, volba předsedy
· Dne 31. srpna 2022 končí mandát ve školské radě předsedovi, Filipu Jirouškovi (z důvodu konce pracovně-právního vztahu na gymnáziu). Z tohoto důvodu probíhá volba nového předsedy od 1. září 2022.
· Michaela Hýbnerová navrhla do funkce předsedy Milana Horta, nominace podpořena Miladou Schieblovou a Ondřejem Růžičkou. Členové rady se shodli na veřejné volbě.
HLASOVÁNÍ: PRO 5, PROTI 0, ZDRŽELI SE 0
Mgr. Milan Hort byl zvolen novým předsedou školské rady s účinností od 1. září 2022.

5. Různé
· Michaela Hýbnerová: jako rodiče žáků bychom se chtěli podílet na rozhodování a řešení významných problémů (např. blížící se energetická krize a její dopady na provoz školy, problematika školního stravování), odpověď, M. Schieblová: Paní ředitelka vydala novou směrnici o měření teploty v budovách školy. M. Hort: Doporučuji kontaktovat přímo paní ředitelku a předložit téma na radě rodičů.

Dosavadní předseda poděkoval kolegům za spolupráci ve školské radě a popřál do budoucna všem jejím členům i gymnáziu vše dobré.


V Praze dne 30. srpna 2022
Zapsal: PhDr. Mgr. Filip Jiroušek
